
É com imensa satisfação e orgulho que compartilho com vocês um pouco da minha experiência como presidente da  
Câmara de Vereadores de Gentil. Foi uma honra presidir o Legislativo e trabalhar em prol dos anseios da nossa ‘pequena 
grande’ cidade de Gentil. 
Desde o início do meu mandato como presidente, me comprometi a dar continuidade ao trabalho que vinha sendo 
desenvolvido, com ênfase na transparência das ações da Câmara. Acredito que é nosso dever cumprir bem o papel de 
legislar e fiscalizar, mas também é fundamental mantermos uma relação próxima com a população, ouvindo suas neces-
sidades e lutando por suas demandas. 
O ano de 2021 foi um período de retomada após os desafios impostos pela pandemia. Já em 2022, tivemos a oportu-
nidade de participar de decisões importantes nas eleições estaduais e federais. Agora, em 2023, foi um ano repleto de 
trabalho. Nesse sentido, considero que o diálogo aberto, tanto com a comunidade quanto entre os poderes Legislativo e 
Executivo, é primordial para a criação de projetos que beneficiem o bem comum de nossa população. 
É importante ressaltar que, apesar de cada vereador ter suas bandeiras partidárias, buscamos fazer um trabalho  
apartidário, lutando  por uma única bandeira: a bandeira de Gentil. 
Durante meu mandato, tive a oportunidade de participar ativamente de eventos de destaque, como a Marcha dos Legis-
lativos, em Brasília. Essa experiência foi enriquecedora, pois pude representar os interesses de Gentil em nível nacional 
e estabelecer parcerias que beneficiam nossa comunidade. 
Outro momento marcante foi a participação no evento de criação da Frente Parlamentar em Defesa dos Agricultores no 
Processo de Demarcações de Terras Indígenas.  Essa iniciativa reforça nosso compromisso em apoiar e fortalecer esse 
setor essencial e principalmente representar e defender os direitos das propriedades de nossos agricultores. 
Além disso, tive a satisfação idealizar e criar o Projeto Vereadores Mirins, que visa incentivar a participação política dos 
jovens e formar cidadãos conscientes e engajados com nossa comunidade. Acredito que investir na educação política é 
fundamental para garantir a cidadania e um futuro promissor para Gentil.
Também,  destaco a criação do Projeto Galeria das Ex-Parlamentares Gentilenses 
Mulheres, uma iniciativa pioneira que valoriza e fortalece a representatividade das 
mulheres na política e na sociedade. A galeria das mulheres é uma maneira de 
homenagear e destacar essas mulheres vereadoras que contribuem signifi-
cativamente para o desenvolvimento de Gentil. Através dessa iniciativa, 
buscamos promover a igualdade de gênero e dar visibilidade às vozes 
femininas em nosso município. 
Ao longo do meu mandato, tenho me empenhado em representar os 
interesses da população de Gentil de forma comprometida e dedica-
da. Acredito que a política é uma ferramenta poderosa para trans-
formar realidades e melhorar a qualidade de vida das pessoas.
Além de presidir a Câmara de Vereadores de Gentil neste ano, tive 
a honra de ocupar o cargo de presidente da Associação das Câma-
ras de Vereadores da Região da Produção. Nesse âmbito, destaco a 
importância de lutarmos pela defesa dos agricultores no processo 
de demarcação das áreas indígenas. 
Como presidente da Câmara de Vereadores e da Associação das 
Câmaras de Vereadores da Região da Produção, busquei fortalecer 
nossa representatividade e buscar recursos que beneficiem nossa  
região.
Continuo comprometido em construir parcerias sólidas e estabelecer 
diálogos construtivos, que resultem em projetos e ações efetivas para 
o desenvolvimento de Gentil.
Gostaria de expressar minha gratidão a todos os moradores 
de Gentil que confiaram em mim para representá-los. E 
reafirmo meu compromisso em trabalhar 
incansavelmente pela nossa cidade, ouvindo a
comunidade, buscando soluções e agindo com
transparência e ética. Juntos, podemos continuar 
construindo um futuro brilhante para Gentil.

Palavra do Presidente

Gustavo Pressi
 Presidente da Câmara de Gentil


